REMISION NUMERO

005147

Fecha
23 Jun 2025

: Industrial Eléctrica de Chihuahua
Sindelek."x |
i Av. Tecnoldgico No. 9900 Int. B Col Revolucion C.P.
31135, CHIHUAHUA, Chih., México
(614) 421-7939

Cliente No. de Cliente RFC
Zf Occupant Safety Systems de la Laguna 17,393 Z0S -161010-942
Domicilio Orden de Compra
Pque. Indl.zona de Conectividad C.P. 35024 GOMEZ PALACIO, DGO., MEXICO
Zona Agente Condiciones Pedido Capturo Hora
5 HERI CREDITO 1,410,263 HERI 2:33 P.M.
Cantidad Unidad Cadigo Descripcion Ubicacion
2 \4 Pieza ~ HERICATO0690PG CODO CONDUIT PARED GRUESA DE 11/2"
20 .7 Pieza  HERISOPAPO6PG ABRAZADERA COLGADOR TIPO PERA DE 11/2"
1"  Pieza  HERIEDB34070 INTERRUPTOR TERMOMAGNETICO 3P.70A. TIPO EDB HERI
/ CAT.EDB34070
100 Pieza ~ HERIPERN2027D12 PERNO ANCLA 2027D12 CON TUERCA P/PSTOLARMP168 HERI
29 7 _pieza  HERIRPL516 RONDANA PLANA DE 5/16" HERI
29 5 Pieza  HERITH516 TUERCA HEXAGONAL DE 5/16" HERI
29 © - Pieza  HERITOR516X2 TORNILLO PARA TAQUETE Z DE 5/16"X2" HERI
100 ~~ Pieza  HERITPBPHI8X1 TORNILLO PUNTA DE BROCA CABEZA PHILIPS PLANA DE 8X1" HERI
8 - Pieza  HERIZ516 TAQUETE Z DE 5/16" HERI

Nombre y Firma de Recibo

T e L N 11k - CIRCUITO DEL FERROCARRIL No. 160 Via Embarque JILUCHR
: = Col Pque. Indl.zona de Conectividad : )
C.P. 35024, Gémez Palacio, Dgo., México Ruta de Reparto [SjERNEYEE

b

g el (=R 2 L g1 ) ENTREGAR A MARCO CHACON

{
TNG.EMILIANO(REF-237852 ,A411) pedido  |MTTTITITTTETTTN L M0 R

*1410263" "808361"



REMISION NUMERO

Industrial Eléctrica de Chihuahua

Av. Tecnoldgico No. 9900 Int. B Col Revolucion C.P.

31135, CHIHUAHUA, Chih., México
(614) 421-7939

Mindelek

Fecha
23 Jun 2025

Cliente No. de Cliente RFC
Zf Occupant Safety Systems de la Laguna 17,393 Z0S -161010-942
Domicilio Orden de Compra
CIRCUITO DEL FERROCARRIL No. 160 . . 4502332651
Pque. Indl.zona de Conectividad C.P. 35024 GOMEZ PALACIO, DGO., MEXICO
Zona Agente Condiciones Pedido Capturo Hora
5 HERI CREDITO 1,409,936 CAG) 9:51 AM.
Cantidad Unidad Codigo Descripcion Ubicacion
/ Kaic
27 / Pieza GECTGN3321 TGN3321 Desconectador de seguridad 240V 3P 30A FA3
1 Pieza GECTHN3363 THN3363 Desconectador de seguridad 600V 3P 100A EA3
12 .« Pieza SOPAC04PG 9860600 Abrazadera Clip "O" Pared Gruesa 1" (27 Mm) NF3
6 \.—/ Pieza HERINIPLE3/4X3 NIPLE GALVANIZADO DE 3/4 X 3" HERI
20 -~ Pieza SOPAUSO04UNV 9820150 Abrazadera Unical 1" (27 Mm) Universal NB4
200 ~ Pieza ARGRPL38ANCHA Rondana plana 3/8" x 1" NE6
70 — _Pieza  ARGRPR38 9870590 Rondana presion 3/8" ND5
160 Pieza ARGTH38 9870510 Tuerca Hexagonal 3/8" NE5
10~ Pieza SOPCUS4X4 9850105 Perfil Unical 4X4 SOLIDO Cal. 18 ZF3
42 v/ Pieza SOPVR383M 9870350 Varilla roscada 3/8" X 3 Metros ZD3
17 Rollo SUR113801 113801 Alambre Galvanizado Cal. 14 por kg 2HD3
3 // " Pieza HERIBRO38FIER 0731190400 BROCA PARA FIERRO DE 3/8" HERI
3 - Pieza HERIBROCA12 0731190486 BROCA PARA FIERRO DE 1/2" HERI
1 // Pieza HERIBROCONSDS586 BROCA PARA CONCRETO SDS DE 5/8" X 6" LARGO MARCA DWALT HERI
2 / Pieza MMM1600AM MMM1600AM Cinta Temflex 1600 AMARILLA 3/4in X 27Ft ( 19mm X 8.3m) MC2
2 Pieza MMM1700CF MMM1700CF Cinta Temflex 1700 CAFE 3/4in X 60Ft (19mm X 201m) MC2
2 ? Pieza MMM1700NA MMM1700NA Cinta Temflex 1700 NARANJA 3/4in X 60Ft (19mm X 20.1m) MC2
2 / Pieza MMM1700GR 1700C GRAY Cinta Temflex 1700 GRIS 3/4in X 60Ft (19mm X 20.1m) MC2
2 Pieza MMM1600V 1600V Cinta Temflex 1600 VERDE 3/4in X 27Ft (19mm X 8.3m) MC2
2 ; Pieza MMM1600R 1600R Cinta Temflex 1600 ROJA 3/4in X 27 Ft (19mm X 8.3m) MC2
2 _ Pieza MMM1600B 1600B Cinta Temflex 1600 BLANCA 3/4in X 27Ft (19mm X 8.3m) MC2
2 ?Pieza TUK345304 330 AZ Cinta aislar #330 PRO Azul 19mm X 18m DA2
7 - Pieza MMM1600 165 (1600) Cinta Temflex 1600 NEGRA 3/4in X 27 Ft (19mm X 18.3m) MC2
120 7 Pieza AVYCOR11B 08600-0 Corbata Plastica Avery 11" (280mm) FB3
1 - Pieza HERIESTOPA 660731441826 ESTOPA HERI
1 / Juego HERDW3983 028874039834 SIERRA CINTA BANDA DEWALT CAT.DW3983 DE 18DPP LARGO HERI
/ 44-7/8" POR 1/2"ANCHO POR 0.5MM ESPESOR
100 Pieza HIL50373 50373 Fulminante ROJO cal. 27 cortos en tiras de 10 6,8/11 M (tira 10 2GD3
/ piezas)
42 / Pieza ARGBC3805 9870825 Mordaza Beam Clamp 3/8" X 1-1/4" NF2
50 Pieza SOPAPO4PG 9860150 Abrazadera Pera Uso Ligero 1" (27 Mm) NF4
10 / Pieza REV04LB OLB-0093-C Condulet LB 1" (27 mm) GB4
4 - Pieza REV040T 0T-0092-C Condulet OT 1" (27 mm) GB1
100 / "Pieza ANCPA14100 PPBS1/4X1 Pija Punta Broca Hexagonal 1/4" x 1" ND6
50 / " Pieza ARGCBR38 9870550 Cople para varilla roscada 3/8" NF7
1 Pieza HERIBOT3RVARET1NA 4015082165383 BOTONERA EATON CON 3 BOT.RET.ROJO,VERDE Y AMARILLO 1 HERI
NA
6 Pieza HERITHINNER THINNER DE 1 LITRO HERI
(oo Ty Tl [TV W = 1 =T+ - T CIRCUITO DEL FERROCARRIL No. 160 AMARILLO
5 .zona de Conectividad
o (éo;?;x;gzi'n gilérgei Palacio, Dgo., México Ruta de Rnparto Chih 3 Foranea
;ji';Instrucciones 311 { =T -l R.LOPEZ(REF.237852,411A)EMILJANO RAM / / / éf au ﬁ’l”;{»
ENTREGARAIEM;RC{EHAC N_- J/W /(,/ 4 14

R.LOPEZ(REF.2378852,41 IA)EMILIANO RAM. ™ Pedido

1409936‘



Cliente

Industrial Eléctrica de Chihuahua

Av. Tecnoldgico No. 9900 Int. B Col Revolucion C.P.
31135, CHIHUAHUA, Chih., México

(614) 421-7939

Zf Occupant Safety Systems de la Laguna

Domicilio

CIRCUITO DEL FERROCARRIL No. 160 ) ;
Pque. Indl.zona de Conectividad C.P. 35024 GOMEZ PALACIO, DGO., MEXICO

Zona

10 Pieza
8 A:za

16 \._/ |5ieza
6 / Pieza

1 Pieza
P
16 / ieza
12 ~Pieza
2 Pieza
6 ~ Pieza
3 — _Pieza
50 ©~ / Pieza
6 d Pieza
12 ~ + Pieza
12/ Pieza
12 ./ / Pieza
12 / , Pieza
12 / Pieza
42 Pieza

625 // Metro
16 / Pieza
20 Pieza

4" - Pieza
327 Pieza
20" Pieza
14 7~ Pieza
37 . Pieza
4~ Pieza
52 L/ Pieza
8 / Pieza
8 /.// Pieza
3 7 /Metro
4r Pieza
400-1/ Metro
100 Metro
8 - Pieza
1 / Pieza
1 - Pieza

Agente
5 HERI

Cantidad Unidad

Domicilio de Entrega

CREDITO

Cadigo

HERICODNEG1X90
HERICOPNEG1
HERIREDBUSNE114
HERITEENEG1

Condiciones

HERITEFLIQLOC473MM 079340001046

HERICOPCR44MPBH 850011277034
HERITUBNEGC40R1
HERITUEUNINEG1

HERINIPLECC34

HERIVALESFDE1

AELTOJ012T14 TCA314
CAT0490PG 3513
CATO4CPPG 9580600
MONO3 9510100
CTT03 9510550
MONO04 9510150
CTT04 9510600
CATO04PG 1513
IND10CNCARR SLY451
CATO6PG 1515
CATO6PD 1335
CAT0690PD 3315
COPO6PD 2026
CONO6PD 2006
CATO6CPPG 9580700
REV06LB OLB-0078-C
REV060C 0C-2626-C
SOPAPO6PG 9860250
MONO06 9510250
CTT06 9510700
TMFO6LT 9550650
CONOG6LT 9560250
IND4CN SLZY22
INDBCV SLY303
BURKAGU KA6U
SQDQO330 Q0330
GECTHQB32030 THQB32030

C.P. 35024, Gémez Palacio, Dgo., México

G e o] T ) T E W R LOPEZ(REF.237852,411A)EMILIAND RAM/ /] ; /,
ETREGAR 7 () el /e
Do/25 q 1y L

22

CIRCUITO DEL FERROCARRIL No. 160
Col Pque. Indl.zona de Conectividad

REMISION NUMERO

Fecha
23 Jun 2025

No. de Cliente RFC
17,393 Z0S -161010-942
Orden de Compra
4502332651
Pedido Capturo Hora
1,409,936 CAG) 9:51 A.M.
Descripcion Ubicacion

CODO NEGRO 1" X 90 HERI
COPLE NEGRO CEDULA 40 DE 1" HERI
REDUCCION BUSHING NEGRA DE 1" A 1/4" HERI
TEE NEGRA DE 1" C-40 HERI
BOTE DE LOCTITE SELLADOR TEFLON LIQUIDO PARA SELLAR HERI
TUBERIA DE 473ML
TOMA RAPIDA DE 1/4" NPT BALINES ECO CAT.CR44MPBH HERI
TUBO NEGRO CEDULA 40 CON ROSCA DE 1" HERI
TUERCA UNION NEGRA DE 1" HERI
NIPLE GALVANIZADO DE 3/4" CUERDA CORRIDA HERI
VALVULA ESFERA DE 1 ROSCABLE HERI
TERMINAL OJILLO AISLADA CAL.10-12 TORN.1/4" LCSI
Codo Pared Gruesa 1" (27Mm) YD3
Cople Pared Gruesa 1" (27Mm) ZA3-1
Monitor metalico 3/4" (21 mm) NC3
Contratuerca 3/4" (21 mm) NC3
Monitor metalico 1" (27 mm) NC4
Contratuerca 1" (27 mm) NC4
Tubo Pared Gruesa 1" (27Mm) Con Cople ZD3
Cable Thw-Ls 10 Awg Negro Carrete Indiana 600V AC4-1
Tubo Pared Gruesa 1 1/2" (41Mm) Con Cople Z2C3
Tubo Pared Delgada 1 1/2" (41Mm) AD3
Codo Pared Delgada 1 1/2" (41Mm) YD5
Cople Pared Delgada 1 1/2" (41Mm) NC6
Conector Pared delgada 1-1/2" (41 mm) nbl
Cople Pared Gruesa 1 1/2" (41Mm) ZA3-1
Condulet LB 1-1/2" (41 mm) GB4
Condulet OC 1-1/2" (41 mm) FB4
Abrazadera Pera Uso Ligero 1 1/2" (41 Mm) NF5
Monitor metalico 1-1/2" (41 mm) NC6
Contratuerca 1-1/2" (41 mm) NCé
Tubo Flexible LT 1-1/2" (41 mm) BD4
Conector LT Recto 1-1/2" (41 mm) NC6
Cable Thw-Ls 4 Awg Negro Carrete Indiana 600V AB5
Cable Thw-Ls 8 Awg Verde En Caja Indiana BA4
Zapata Mecanica Para 1 Cable Cal. 14-6 Awg Tornillo 1/4" HA3
(6.35Mm)
Interruptor Termomagnetico QO 3P 30A 240Vac Enchufable ME3
Interruptor Termomagnetico THQB 3P 30A 240Vac Atornillable 10  MG4

AMARILLO

- Chih 3 Foranea

A BG.MARCO CHACO

eIV

R.LOPEZ(REF.2378852,411A)EMILIANO RAM.

pedido  |MITITITTTTTTIIT

F.L |

*1409936* *808231"



